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/BUDA FELSZABADITASA
döntő ostroma február 11-én haj- • 
kezdődött. A támadás főiránya 

ezen a napon az ellenség egyik legfonto­
sabb támpontja — a gellérthegyi Cita­
della ellen irányult A Citadella védelmi 
övezetébe benyomultak Holosztyakov 
ellentengernagy matrózai, Martinov őr­
nagy, Beljaka őrnagy és Bistrov kapi­
tány zászlóaljai. Erős tüzérségi és akna­
vető előkészítés után a vöröskatonák 
rohamra mentek a vasúti töltés, a néme­
tek legfontosabb védelmi Vonala ellen 
a Citadella előtt és rohammal elfoglal, 
ták a zt.

Fásokat, behatoltak az erődbe. Buda fe- 
, tett felhangzott az orosz »hurrá«. A gép- 
' pisztolyotok * között legelő] futottak

Ezen a napon a szovjet csapatok északi 
hareesoportja .jelentősen előrenyomult. 
Estefelé Szmirnov gárdaezredes katonái 
eljutottak a Műegyetem hatalmas épüle­
téig és rövid tűzharc után kiverték 
onnan a németeket. Azok észak felé"vo­
nultak vissza, azzal a szándékkal, hogy 
állást foglalnak Buda dombos részén és 
onnan tovább folytatják az ellenállást. 
Beljaka ^őrnagy zászlóalja a Horthy 
Miklós ĵ ton támadva előrenyomult, el­
vágta a németek útját és elpusztította a 
Műegyetemből menekülő egész csoportot 
a Ferenc József híd körzetében. Ez idő 
alatt Bistrov kapitány zászlóalja szintén 
elérkezett a Ferenc József hídhoz és így 
lehetősége nyílt arra, hogy a Gellért­
hegyet a Dunaparton, a Gellert rakpar­
ton végig menve megkerülje.

Estig a szovjet parancsnokság által 
kitűzött harci feladatok első részét végre­
hajtottuk. Két rohamzászlóalj a Gellért­
hegy lábáig nyomult előre. Az erős 
ellensége« támponttal szemben elsőnek 
foglalt állást Bahtin kapitány roham- 
«zázada.

Egész éjszaka folyt a tűzharc Budán. 
A németek vesztüket érezték és kimutat­
ták a foguk fehérét. Hol itt, hol ott 
hangzott fel egy hosszú géppuska vagy 
géppisztolysorozat. Aknák és lövedékek 
robbantak az uccákon és tereken. Az el­
lenség minden erővel azon igyekezett, 
hogy demoralizálja a szovjet katonákat. 
Azt a benyomást akarta kelteni, hogy 
nagyon erős ellenség áll előttünk.

Keggel folytatódott Buda ostroma. 
Még napkelte előtt összevonták a Gel­
lérthegy lábánál Martinov őrnagy, Bel: 
ja ka őrnagy és Bistrov kapitány zászló­
aljait. Amikor befejeződött a tüzérségi 
előkészítés, a. katonák megindullak és 
erélyes lerohanással áthatoltak a néme­
tek által belőtt területen. Azután a szik­
lás hegyoldalon felfelé mászva, az akna­
mezőket elkerülve, a barrikádokat szét­
rombolva, a kőerődítményeket ledöntve, 
megközelítették a Citadella falait.

Két óráig tartott az erőd ostroma. A 
németek nagy reményeket fűztek a Cita­
dellához, mert még mindig hitték, hogy 
tartani tudják magukat Budán és meg­
törik az orosz katonák támadó lendületét. 
Két órával a roham megindulása után 
Bahtin kapitány, Bukin főhadnagy, Tar- 
tfnszki kapitány, Kosejev' badnygv

és 'ktogalj-ef őrmester *
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